
) і -юзу. hj Далекому Сході, лик і збори і демонстрації без- вирішить ного гак. як домага- лав накази про і касування «ксРадянськоUKRAINIAN LABOR NEWS зами Китаю на зем
Ліга Націй тихцем організувала воєнну допомогу імперіаліст-; робітних Нова соціялфашіст-1ються робітники, то (празькі територіяльнистн Що б каза-

ірмія Радянського Союзу ська влада не вислала до без- безробітні кинуть клин, шоби ти. .рішучий крок на шляху ви
безроб-гні в республіці зведення Китаю від імперіял:- 

аиі'иш.тн походом на Прагу проти: стичного ярма’ 
соціялфашіст-!срція.іфаиі.стської влади

Після цього, як були розви вішення могло навіть спаи- 
бітні вийшли гелнчнти Звідки взялася в го-
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вічний мир ‘ представником влади був полі а ані збори, Г 
ким знарад- цінний комісар, який розпустив!на вуліш

партійTelephone ; 51 465

шли дсмонстра- міндашвськнх зрадників муж» 
\тнвним Гі- \ >дом до центрх і кість і рішучість одним \ даром

Лі у імперія.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ . робітництва збори 
Вчас наивд-

F рев.дям супріз 
світу н 
критішого
найбільшого визиску рХ 
."lira Націй у сь до - і-,
і співробітничання визиск 
спинити, а то й здавити і 
туючи імперіялістськин 
організовуючи б.іьокаду 
щоб відвернути увагу > 
ТОГО ДІЯННЯ проти Рад 
' мирові" конференції, 
імперія.ііс гі і кит пера і 
представник СРСР. шяі 
валася Ліга Націй довг 
роззброєння Радянської і 
пустити усі армії ш> 
зброєння, іНИІЦИТН \ І. 
може були ЩОСЬ 1СКІ1ІОІО
миру, як самі ."її її. 
Літвінов? Певно

4 великій салі на Жофіні бу перед будинки соціялфашіст- розірвати тон ланцюг
Пш ні з киї- чив китайську державу Тут ні- 

система* би не були і тих лазівок, що і.

ХЯиМинх‘-дніі» -ри рази на тиждень
торі к, четвер і суботу
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визискун.; ми. намагається спілок, а потім виступали без* ціядфашістськ\ влад)
По і і цінні кордони іастхпили швидше, ніж можна С>\ то от’ 

дорогу безробітним, і розганя- діватися, викрила всю фалшїї 
Окремим трупам вдало- вість нанкінської декляраци

Імперіялісти. звісно, відмо-

залишили для себе індійська 
буржуазія Одначе, дійсність

Геть
их

$4.00 Гс робітні. Всі робітничі промов -Персдплата на рік іцюючнх мас:ьнш
напад на Радянським Союз, ці заявляли, по не чекають ні- 

земель СРСР.
жиг

Адреса: Ліга Націй, чого доброго від нової влади, ли їхЮВКО.’Іі
И.ЧИХ кіл іі военімшинето -сири- ЩО своїх прав дібються ТІЛЬКИ ся передертися через кордони

скііікхє х спільній боротьбі з фабрич- : вони дійшли і > центра міста, вилися пристати
повторювали демонстрації умови і що +. ви гадаєте: иап-
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на нанкінськіС’Ж>і\. чах до часх
нібито ралять представники ним робітництвом під прало-Іде 

Х.і тов. ."(ігншов, ром комуністичної партії.
Робітники під оплески всієї і ганяла і арешт> вала 

Лі твій* н ппедложив плин маси, від яких аж стряслися са- к\ аж до ній дрхгої і

Cor Pritchard Ave and McGregor 8t И
іЛнов> виступила поліція, роз- к нськші \р«д, навіть про око 

Від ран- іюдськхч не зважився настою- 
дини по вати на своїй вимозі, а вдово 

продовжувалися де- лився а беззмістовних обіця
нко Аш лп. .колись, “поступ >- 
по', “поставній це питання ні

ний мирРедакція за оголошення не відповідає.
ю.ііобнх машкарх. за якх скри

ки
: и 11 ьимаї а в негайно роз- їй. заявили, що коли влада не полудні

з з перестати віз; мс на першим порядок ми монет рації, комуністи примо*
влили до безробітнихВЖЕ 10 РОКІВ ОБМАНЮЄ ЛІГА НАЦІЙ. стсі.кнх Kjrawa.T.' 

воєїпіе : нарядім.' Чи ж глини помочи безробітним і не
чері \

(>1ЖЄ. ЛІВІ жести ііуржу.ІЗИ 
н Індії і h Китаю не дали ж.і . 
них наслідків. Буржуазія можі 
uгрожу вати, 
на рішучі змагання 
спроможна. Не спроможна; б- 
для цього треба ірушити м

в гримання вічної !ВІІШЮГі д.тз
,11 ІНІ.Ізброє ІІІІЯ, що ноги лредложив тон 

і, ‘ ’ ні л. імперія.ііс і и навіть не ло- 
■ ПНЯ 11.: Конференції роззбриєн- 
11. > u і і і и. має х свойому плині

Минає місяць січень, а з ним минає 10 років з того часу, 
як імперіалістські держави породили Лігу Націй Саме вер- 
. а.ТЬСЬКИМ Л-нон ,риМ і 10 січня 1920 року зроджено її. Звісно, 
що всрс.і її.ським і-ііі пором антантські держави (Англія. Фран
ція. Італія. Ьельтгн й дрібніші їхні сок.зникиї ограби'.іи та роз
били Німе ччину і її союзників (Австрію, Болгарію й Тчреч- 
чину), змусили гх заплатити \сі воєнні кошта світової війни j викриватимуть и 
з 1914 18 р.р . бтяжу ючи населення переможніх країн на жанську війну, кляса: про і я к.іиси
десятки років великими платежами 11а сторожі версальського 
договорх поставили антантські переможці оту Лігу Націй, до

БІЛЬШАЮТЬ ЛАВИ БЕЗРОБІТНИХ 
У БРЕНТФОРД, ОНТ,

KU І Нопустили тою плину а 
ня, ствердуючи тим.

прості 1 и,
вона імиру, а організування війни.діяння збереження Пі ЛИТИ;

Та иляни отої о імисрінл її ісі.коі « і новородка працюючі -світу
ЛчіЙ війні протиставлять горо-МІК-ріЯЛІПі

си.
Звичайно, з кінцем етарогоіііа при іі маси незробітних. що 

року хе: капіталістичні підири- днями іі ночами вистоюють по 
ємні роблять підрахунок своїх під брамами й офісами іхіе- 

Нони підсу- шніх фабрик, вичікуючи праці.

Отут і починаються “страхи" 
кольоніильноі буржуазії свої 
маси для неї далеко иебе.нп - 
ніші, ніж ЧУЖИЙ іміцріялізм 
Коли маси вже рушать х бій, 
то спинити їх не леї ко

Ту т ролі .їдка удаваної рево- 
іюційцости буржуазії Туг о 

Сновно наука у подій. Буржуа 
зін бере революційний той. о і 
революціонізуються 
масті Буржуазія не доводить 
справи до кінця, бо боїК.ся як 
емерги революційні активно 1 

стії мас.
Потрібний деякйй час, щоб 

маси збагнули всю глибінь 
зрадництва своїх буржуазних 
ватажків Селянські повстання 
г комуністичні висі уші в Китаю 
показують, шо там трудніш 
вже великою мірою \ свідомії 
.пі собі справжню ціну уряд і- 
них маневрів В Індії цей прі 
це і і і.іьки шо починає і іл я. бі. 
індійські ватажки ще не ма ні 
іхіоііі себе остаточно ском-

АМЕР. ФЕДЕРАЦІЯ ПРАЦІ ЙДЕ НА ДО- ;,якої входили спершу тільки представники антаити, а з часом 
покликано й пр і Н -ічини та її союзників. Таким

-ч
шо забезпечу

зисків на. мину іе. 
ювують, скільки виробили їх- щоб хоч-що іароомтн на вдер- 

ні варста-ти нріуи. як дорого .канни себе й рідні при життю, 
пі робітну

іаробилн на вується іар.п 98 усяких фа
ле за відомостями б у р-

I хоч \ Ьрсніфорді ішрахо-H u II І ! І1ХУП II х- жцями кори ЛІ верс.і.іь- 
ihoiv і-.говору, я і. немо хіронить їх перед реванжом,"від

платою, зі сторони імперіялістських суперників антаити. Зараз
.lira Націй охопила 56 іиперіялістськнх країн, яких представ- у щар і,,xj (І lui п нміїі К 
пики й творять Літу Націй. .

... ,, .." І.танні) відкрилась конф рент.
ЩО ж зробила «lira Нація аа час свою десятирічного

існування? її породили імперіялісти, вона и повнила цілих .10 південних оі. аш-ац [.щомога реформістської фс-
років їхню,службу,, Вже в перших днях свого народження, Містськоі американської ф : lv.,iUI] Праш Слід пояснити, трудиш их вичитав я в місцевій ки.
в час революційної хвилі, що неслась покотом по усіх країнах рації праці, скликана спеїіімль- 1|иМХ дис, саціял-зрадницька- буржуазній газеті \ Брснт- рах праці
І.вропи, Ліга Націй, щоб спинити революційний рух. виступила по. щоб утворити нов зрґані- ітриканська федерація праці форд. Онт . -я минулий рік. В Такс число безробітних гі.іь- 
з гаслом '"вічноїu миру" не лише поміж народами, але й поміж <aujj федерації на полудні 3-і ік- зверт.іла хвати на південні нашій місцевості є майнерські ки в одному містечку. А екіль-
к.іясами Отой проти революційний маневр Ліги Націй під- Держав. На конференції б\ і .пти . До останніх років піч- смелтри По обчисленні майно- кижіхє зараз по усій Канаді t

і пні спити иеребували в ста- власнинін виявляється, цю
господарського і 1918 році тутешні маннери.кі , піти свої 

І їсиодарство було і смелтри вптоилюва.іи 9 міль- сну.пі і праці робітників,-.за ти 
1 Іайголов- (іонів фунтів при помочі (Иіі нічого не говорять про те ма- 

іЄм.тев,іасни- робітників, запитих у піх емел-. сове.безробіття, що зараз охо- 
А в наслідок раціоналі- нило усю Канаду. Ні, за не

РОбітни

воші витраіи іи на 
н.іатх іі кілько

.продукції, та як забагато вони брик,
.(іржав. Керівним виексіиьоатувалн своїх робіт- жуазноі преси працює

робітників, число зарегіетрова-
8 тисячІ.ІУЧ них

потрібна ликів, зринаючи їх плаї у 
вважаючи на це. активні збільшаючм час праці.

Таке зісуйованн* визиску одну тисячу, а дру гих і стіль
ці нема іанисани.х но бю-

ІіроМИї. IIІВИМ K' - і.ЇМ ти рокіних безробітних доходить позах .та.

в Тутешні капіталісти шиють чи 
зиски, шо їх вити

тримали й посилили імперіалістський фронт соціял-реформіст- іИ присутні 250 делегатів ік 
ські партії усього снігу Вони створили при Лідзі Націй так pt-важно службових осіб 
зване Міжнародне Бюро Праці, яке мало за завдання впарі з; риканської федерації іуац 
Лігою Націй гіропаї х вати мир і співпрацю кдяс, та параліжу-

1X1 рих умовах
розвитку.

У відозві до конференції її переважно лрарне.
V* 11-1 іірормваги, здав-іювати сило» революційний визвольним рух працю- 10Ва американської федерації іншою

1 .Тії а Націй це робила повних десять років нрацКҐрш пише: "Як що іь.м цтв.а бу їй ні шкі маєтки. Ькс- трах
За допомогою Ліги Націй фашістське правите.іьетво Іта.іи поіп.четіїті. |>о<і ,,рнх гпун ,щ і ' ил, ...щція найманої праці бу-" зац;ї в 1929 році витоплено вони н< заі --воряті..

Я MX СИТЬ ! ' >ВОрЯ 1 II tip
кольонію, настановляючи там свого короля Ахмеда Зогу. ,'Іна виткові співробітництва |jeiu,: iïai >ro характеру. Голов- ли. ііл" вже при номОйі 360 ро- себе, самі повинні дати знати
Націй впарі з Радою Амбасадорів віддали Зах.ідню Україну зближення між підприємцями ліх масу 11 іі.сько-госіюдарських бітників Лначить, іа доромо- усім, що вони без праці У сі

і л ою нових машин і сиід-ан си- безрЗбїтні му сять домагатися цроми хвати
Кольонія.іьний фронт обіцяє 

в педалі кому майбутньому ве
ликі X І К І.І.ІІІеІІНЯ, .1 ія імперія- 
і і і м у. Маневри тубільної бур
жуазії МОЖУТЬ ІВО.ІІК.І гй про 
цеє рено.ініЦІІ в кольоніи.т. а іе 
відверну ти ІІ -переможного ви

іргашзованої сили оо-
бххх неможна

імперіалістській Польщі, 'жандармській Чехословаччиш її сну- й робітниками ІІрн\--дячи у . чмїітникін являють негри, 
рантській Румунії. І Рівних десять років Ліга Націй опікувалася півд. Зл. Держав, ми проніх- поять поза нрофсоюзами,
контрреволюційними бандами й зараз петлюрівсько-денікінські <«о рукх дружби Ми йдем > і імх кепсько організовані для : випродукували на 
білогвардійці і на жолді Ліги Націй, дістають від неї між-1 не зі зброєю, в руках. Ми за- класової боротьби. Останні- іменшене число робітників.

клнкаєми Підприємців д,ли нам ми роками спостерігається ир<>- Те саме ми бачимо г\*і
М І цех Пере, х вання промислово- скляшіій індустрії.

і мовним чином текс плі - цію, 11 і о її ще недавно дав, ■ робітничих організацій,

11-ми ту саму СКІ.1ЬКІС1 Ь МІДІЇ ІД і І их. Шо тдсумову КіГЬ-СІ.о- 
половіїих годин іиски. паї раб.іені з тру

дящих мас, шоб дали працю, 
х бо лови одержаний. Цьогонародні па імпорти, право аснлю и користуються м правами

Зажадали туби.іьці Єгипту, шоб Ліга Націй припинила: імогу виявити, чи їм -жем 
нахабне діяння Днілії в Єгипті, забіраючи їм Судам. Ліга Націй їм допомогти. :. - -б по гніпи ми
відкинх за прохання. Вона не могла п і гм проти іагарбішцьких .. тановиїце в полудневій юї, д почасти цеталюргійної II робітників, сьогодні їх саму
плинів імперіалістської Аніди Зажадав в<>жд повстанців Ма- Злучених Держав іо птишнх стеїп.ів тої ; скількість тоювого продукту иься и перед нею уетумаюіі.
рокко Абд-І її. Крім помочі ви Літ Націй, шоб вкоротила > біДОїві Гри: і іро паї. - .наді д- гировиїїних джерел віддає один робітник ІІод.ію Треба впунаїи в няіії і вихірі 
сваволю французьких та спанських загарбників в Марокко, дає на революцйший ііїиііо- . .д. шону деш-вшої роби -їй отіе^нс.іа зростання:ііридуї. йти иоротьбою за життєві ію- 
щоб не дозв ш.і.і тоннтн в крові і \ бильчрго населення Ліга І на.іьний нізофсоюз іексгільні: ни еч мли 3 розвитком пр-.. ції при іменшу ваіум вкладів на іемш., проти снід- 

Націй виказалася виступити проти французьких імперіалістів ■ кін, щи" ''проповідує безупии ■.■ікдовос : и в Злучених Держи- заробітну плату.1 буржуазної д сюашногі
Вірна е.іхжб.і Діти Націй імперія.тісгським загщтбникам нх клясовх боротьбу між ро ■ х чш паю зрої : в фа- преса стверджує далекії біль

виявляється де и в передачі Моїту.та \ рхки Англії Мосеу і. бітниками и маснішими тек- бгіцчно
це простора нафтова місцевість, що належить до Туреччини, сті.тьних ні.шриємціг 
Мосеу.і, це нанбагатший шмат землі у великі нафтові джерела. Американська федерації при
За севрським договором Моссу.т признано за Туреччиною. ЦІ імхшена. скликати конфс- фабричн заводської праці іг 
Але від чого ж lira Націй у Вона оті нафтові поля Мосеу.іх рентні
Віддала на ексильоатх ванїія \иглії, іабіраючи іх насильно від «Зцїй через зросгаїшя iteaa.v
Туреччини Ко тонн іх перед війною фіали Німеччина в яолення серед іекег дашків х шкш х швп шніх еіейт х.
1 ху'еччнна. Ліга Націй віддала Англії й Франції
всипи загарбати імперіалісти Німеччини й Туреччини у тубн.іь-| станнііі час за нроводохі гв 
чого наеслення. цего докопують англійські й французькі ко- го 
льоні.затори

Ту прилук- :реб.. усім домагатися шляхом
би

тільки

Індія и Киїан 
ланки, і цс те ми Дмнеріилістич- 
.ного лану ванни Від активно.

маикиї.ішо

.ЛІ СИСіеМХ
праці стн трудящих та їхніх керівтш- 

кі імх ніс і ншім X ' парта і 
І.І.НЖНТІ, 'прискорити розрив 

.іаннюі а.

ви шскхст ра і
:р ба ні ї х маги в лави ТУРФ- 
і м РЗТ. і гх і готовитися до

витриманих боїв з імперш.ііііичної о

іа визволення іі|іа-

к ,и

заводський прилети- ті зиски, чим в минулому 
і В основному КОМІІЛЄК І Іро це, ІЦ-) СІ.ПОСЯ I їй ми завзятих 

о.'Вьг.ся і негрів В \ мовах робітниками, що їх в наслідок
раціоналізації усунено від стан-!шиючих

американських ■ ;.пь уну.ись бума вперед органі- вів Праці, буржуазна преса

капіталом
Мовчання в А.тьбаніьмас . 

! Гі|іен іф'і|и. Ou
І Іос и.іиючись на атетьм 

джерела, віденська преса спо
віщає про повчання окремих 
альбанських племен проти ко 
роли Д.хмеди-Зоі У І І.іемена 
ці задоволені і іапроваджу ва- 
иої форми шлюбу, релігії іа 
иобу'тх

І'пі'іІ,О/І.дот і мовчить. Таксами мовчить во-пеортанізованпхз з її і яг

! і. і х вання. крий.Злучених Держава.де ... < ВИКЛИКії-И чого не

ІМПЕРІАЛІСТСЬКА ПОЛІТИКА 
В ІНДІЇ Й КИТАЮ.

.1 k І в. нони.*кч великих ст
h. І*>. .. І р- іЛі лшчии рух Іі.і
півдні відбувався під проводом.

lipOtpCOK

національного с іких тек
Ліга Націй віддала мандат Англії в Палестині і стільників відбх і >ея кільки в

органі;*.!
( )сь саме томх І ріна Г>\ -

І тикнх страйківі про ге. як правлять гам англійські імперіялісти, свідчать 
краще ті масові вбивства м мордування тубильчоп 
5сі скарги н жалі арабів на кольонізаторів Ліга Націй 
дає. на ній

і і них 
ціп

тихнам- 
населення

Ви І «Д і лМ> *І«і І рІН : » 1116. 
денних сіейтів, цоб оріанм>

на пшВІДрЯД/KÇti* 
дені . ііі"6 виправити ними.ікх

'і' '"і1 ;'-
жові і

: ■ ІПІИН'вики-
Ьояри хочуть карла.їх не |ч>зг.іядак>чи.

Щоб обдурити працюк»чих світу, що Ліга Націй і u Між- ваги там жовн проф н»ди. rw 

народне Ьюро Праці щось роблять в справі облегшення життє
вих >м«лв робітників і щоб під тою маскою перевести спів-

Індійський нацїона.іьиии | 5 реиолюци
конгрес постановив дим агати

незалежносі її і мовних 
Індії. Нанкінський уряд Чан'иамш 
Кай-Ші скасував і 1 січня і к народ> 
територіильність 
себто їхнє* прано ие ск-трятилі

національної
рга цілувавши 

розкласти
ся цілковитої

кошресх маємо багато краси > 
вира тих слів про не

Не я румунська преса ши
то мринн Микола

лр «фсоюзи. 
робітничий рух.

яснюється загостренням кляс- 
вої боротьби в цій частин: рить чутки.

бажання індійської 
ДІЙТИ не залеж поетиПрацю клясів, мпсрін.ік ; сі к представники на конвенції \ В.-.- 

шиигтоні вирішили, шоб запровадити по всіх країнах 8-і одни
ни н день праці

шо має повернутися.до Руму
нії колишній иаслідник принц 
Кар ДО;

чужинців. К• >.ін ж справа доходить р 
.1.11,них способів боротьби, тутДЕМОНСТРУЮТЬ ЗА ПРАЦЕЮ 

І ХЛІБОМ У ПРАЗІ.
Отг рішення вашингтонської конвенції під

писали усі представники капіталістичних країн Ліга Націй ма
ла “жоиильнувли", щоб рішення було переведене в життя. 
Та ьж. Ні років минає

формі і I ні 
них обіцянок нічого немає 
В резолюції є. приміром, 

пункт Про “громадянське Ні 
Іііркорешйг" Виконком кош р.

китайським ікойа% ні ми-, крім непевних 
аяіати китииі ькіи владі 

Обидва ці факти шуп і від
ШО КО.ІЬиНІЯ.ІЬіи

"1
Рух безробітних в Польщі 

іростає.
а ПЄІ \MVBII щодо вкорочення годин 

праці не затвердила ні одна з тих держав, яких представники 
підпікали договір, а Ліга Паши ні 
лася \ тій справі
їнах таки працюють по h годин.
Право upuiik' о.іми б ііімнЛ

її)- ч

.ПО '

буржуазія стає до боротьбиІДНИМ СЛОВОМ Не нідізва- 
И коли в деяких станках праці по усіх кри

тик вони вибороли собі те по зростає С. іробіття

І ІОЛЬЬ' ІІЧ х безробітних \
В цілій Чехосливаччниі силі 

о бок І

- Сто тільки маленька група імперіалізмом. Обидва ці фак- 1 Миє ;аклнкати люднії Іь ні 
рганиованих і добре плаче- ти водночас найкраще ьтюстрх 

них робітників

розгортається широкою ТВИ
НОВИМ моментом руху єсплачувати податків не купу- лею.

вичхп напівбезробітних (ро
бітників. шо працюють кілька 
днів на тиждень)

і «в робіт- ють тх думку, як уміло. При ТО 
одержх є вуючнея , ви lu фіразою. нації 

іочомоїу. А інивна робітнії- -пальна бхрж азГн йде до. зюдищістраціє» 
».і M.ivа. величезна більшість з імперія.тізмом

вати англійських товарів, не 
мати справ з англійською вдмі 

Зроблено тільки

ідві причини
вороже обличчя виявила Ліга ! господарська крил, і дру,-о:

Через f\lOBHMX J0_ років бок> збільшений витиск
Капіталістична ра-

ворогом вона обтається надалі Ліга Націй взяла на себе ролю шоналізація щоденно внміт і безробітних залишаються без
органна і ора нротирадянського бльокх . ЗБЯзуючи усякими пак- на вулицю сотні робітників . к .і допомоги
тами її умовами імнеріялістські воєнні держави в одноцільний Про безробітних ніхто не дбає
фронт наставлений проти Радянського Союзу. Чсмбердеин Як раз на порозі зими цілі ,.р-
в 1927 році відкрито нам.иавсн і допомогою Ліги Націй орга- ми безробігнігх За.іишаюіьея ». ір-.мисливих
«мзувати виєииии союз Англії, Франції и Німеччини щюти родинами -.-з хліба без ься приходять безробітні із про- своєї влади. Отой.

кої номоч Державні допо- вінцп в'їадн найти працю. тися. Якраз цієї 6
Вчас масових арештів і Оиобаидитських наскоків петлю- мог\ безробітним р-> < д литкіті Дня 11 грудням -р. ацбули- домо уникає індійська бура

рівсько-демікіИЄькііх банд в союзі з генеральськими рОрлорі- на основі гентського систему :я в робітничих кварталах ве-

одног
А вже найяскравіше 

Націй супроти Радять*
Дна Націй була на.іненримирен'ішнм ворогом СРСР. і таким жі ничнх ма.

іича аристократ ін
Союзу Під нагні

том робітничих ни яв, профіт,- 
юзні організації вирішили звер
нутися до уряду і вимогою ви
дати напівбезробітним допо-

одне іастережеиня: ' громади,і-
Почнсмо з Індії Справді, і; ські непідкорення Миють ІДІІІ-

I снити згодом, а коли саме ніло незалежності! прогол >Ші
А втім, тільки політичний 1 в домо. Звідси ясно, цейЩОингостріше

ірибіття в Празі і більших дурень може повірити, що Ан захід тримають в резерві, щоб 

центрах, куди г.тія добровьтьно

ВИЯВЛЯЄТЬСЯ но Аногу.зречстьі* мати козиря в наступних нг:- 
з Англією.про* региворах

сві- Не менш революційна на Не забувайте про пресовий 
слонах і китайськ буржазіи. фонд української робітничої
Нинк.иський урз : рипі м і преси в Канаді!
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. І. ЛЮТОГО 1930. Число 14.Сторона Z
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